

世预赛12强赛

国足首战 三球溃败

攻防两端实力均和
澳大利亚队存在差距

2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组首轮赛事今天凌晨结束，中国队以0比3完败于澳大利亚队。同组其他场次中，日本队在主场以0比1爆冷负于阿曼队，沙特阿拉伯队在主场以3比1逆转战胜越南队。首轮战罢，国足暂时排名B组最后一名，球队将在9月7日23时迎战日本队。

2分钟内连丢两球

主帅李铁在首发上沿用了40强赛时的442阵型，但后防线进行了人员调整，蒋光太与大宝搭档中卫，张琳芃回到熟悉的右闸位置。中场吴曦和张稀哲同时首发，吴兴涵和金敬道司职左右两翼。前锋线依然是艾克森联袂武磊。国足首发阵容的平均年龄为30.9岁，在亚洲区12强赛所有球队中为最长年。

开场之后，武磊和吴兴涵先后获得破门良机，但20分钟后澳大利亚队的传控优势逐渐显现，并开始掌控场上节奏。比赛的转折点出现在第24分钟，澳大利亚队利用过顶长传打于大宝身后的空当，由马尔比门前凌空勾射首开记录。立足未稳的国足2分钟后再遭重创，博伊尔利用快攻再下一城。

下半场休息，李铁用蒿俊闵、王刚撤下张稀哲和于大宝，并在下半场连续换上韦世豪、尹鸿博和张玉宁加强进攻，但进攻端始终未有起色，反倒被对方前锋杜克在第70分钟将比分锁定为3比0。

武磊在40强赛以8粒进球3次助攻，成为国足绝对的“大腿”。但本战在中场无力支撑，艾克森陷入与对手苦斗的情况下，武磊全面哑火，全场两次射门无

羊城晚报记者 柴智



武磊(右)与身材高大的苏塔尔拼抢 新华社发

记者
观察

两大冒进变招引发崩盘

对于首战的结果，主帅李铁在赛后主动承担责任，并坦言国足与澳大利亚队在实力上存在明显的差距。“目前要做的就是忘掉比赛，调整心态，准备下一场与日本队的比赛。球员在比赛中还是需要有更多的自信心，敢于拿球和过人。”

队长吴曦赛后认为，球队打好了开局的前15分钟，也极大地限制住了对手，但自身实力上的差距让比赛逐渐被澳大利亚队把控。“中场休息时教练让我们注意控制节奏，尽可能地把球控制在脚下，下半场进攻虽有起色，但球队实力还是与对手存在差距”。

蒋光太本场比赛在后防线频频救险，对于国足的攻防表现，他直言要改进的地方非常多。“这是一个艰难的开始，但我相信我们会变得更好，会有所进步的。目前需要专注于下一场比

赛，大家要尽快调整心态备战日本队”。

羊城晚报记者 柴智

守是铁律，稳字当头也是第一位，李铁显然忽视了这一点。

在首发名单上，李铁的两大变招都非常冒险。弃用40强赛雷打不动的中卫组合张琳芃和蒋光太，启用于大宝搭档蒋光太，后腰位置则用张稀哲搭档吴曦，两人的进攻属性明显要强于防守。两大变招成为败笔，首粒丢球正是对手抓住于大宝身后的空当制造险情后破门，第二粒丢球则是后腰对防线完全失去保护，直接导致国足在上半场2分钟内连丢两球迅速崩盘，就此溃不成军。

在进攻端，艾克森和武磊面对对方1.98米的中卫苏塔尔，屡屡在对抗中败下阵来。李铁连续换上蒿俊闵、韦世豪和张玉宁加强进攻，但全场零射正的冰冷数据，再次说明锋无力仍是国足冲击世界杯的最大“绊脚石”。而两大归化前锋阿兰和洛国富就坐在替补席却弃而不用，如何把归化前锋用在刀刃上真正发挥作用，李铁仍需要思考。

万事开头难！首战的溃败，让国足认清了自己的定位。当然，这只是12强赛10场持久战的第一战。0比3的溃败也并不是坏事，问题越早暴露，越能提早作出调整。事实上，在开局阶段连战澳大利亚队和日本队，先难后易的赛程让外界对于国足陷入如此被动已有预期。国足必须尽快从惨败中走出来，李铁也必须改变冒进的思路，调整心态准备9月7日与日本队的第二战。

世界杯亚洲区12强赛的首个比赛日，已爆出阿曼队客场击败日本队、伊拉克队客场逼平韩国队两大冷门。两支西亚球队的爆冷，充分印证了12强赛无弱旅。李铁“任何赛果都有可能出现”言论的正确。而阿曼队面对日本队的“降维打击”，球队坚决打防守，后场全面压缩日本球员的进攻和拿球空间，为即将出战日本队的国足上了生动的一课。

羊城晚报记者 柴智

在花泳集体比赛中
与联合队折桂

王芊懿夺广东代表团首金

表演的《追梦》节目以96.1527分获得第一。一开始，《我爱你中国》的悠扬乐曲响起，姑娘们以“莲托飞鸿”的造型亮相，中心的一人似一只惊鸿跃起，以优雅的姿态旋转入水。当背景音乐逐渐变得激昂起来，组合的动作也随之变换，举手投足之间都是铿锵有力，充满了力量与形体之美，以优美的泳姿表达对祖国对人民的美好祝愿。

晚上的集体自由自选决赛，奥

运联合队延续下午的良好状态，一曲《巾帼英雄》，融入琵琶等中国传统乐器，讲述了穆桂英大破天门阵的故事，联合队以刚柔并济的泳姿讴歌了可歌可泣的爱国精神。八人之间配合默契，动作与音乐高度贴合，生动形象地诠释了什么叫“翩若惊鸿，宛若游龙”；高潮接二连三，给人以视听上的双重冲击。评委们一致给出了97.1333的高分。总成绩193.2860分，联合队毫无悬念地夺冠。亚军和季军分

别为四川队和北京队。

赛后，联合队队员们与教练相互拥抱，脸上满是喜悦的笑容。可见姑娘们真的在享受比赛的快乐。此前，她们联手在东京奥运会中获得花样游泳集体项目的亚军，未来，希望以她们为班底的中国队能突破俄罗斯队这个花泳“天花板”。

广东队获得集体项目第六名。她们的集体技术自选表演节目《追捕者》充满青春活

力，音乐选取符合年轻审美的潮流；另一部集体自由自选节目《飞鸟》则动作轻盈，蔚蓝的队服与池水相得益彰。虽然在配合上略有欠缺，但拥有许多后起之秀的广东队，期待在本次赛事中充分积累经验，未来再攀新的高峰。

羊城晚报记者 魏超然
实习生 郭思芸



王芊懿(前排左一)和队友赛后向观众致意 新华社发

全运会·焦点

在昨晚结束的第十四届全国运动会花样游泳项目集体比赛中，广东选手王芊懿与其他奥运选手组成的联合队以总分193.2860夺得冠军，王芊懿为广东代表团夺得第十四届全运会集体项目首金。

集体项目的比拼分技术自选和自由自选两个环节，总分相加决出名次。

昨天下午的集体技术自选决赛中，王芊懿和联合队的队友们

佛山市腾顺企业管理咨询有限公司与劳梓铭债权转让暨债务催收联合公告

根据佛山市腾顺企业管理咨询有限公司与劳梓铭签订的债权转让协议，佛山市腾顺企业管理咨询有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的生效法律文书项下的全部权利，依法转让给劳梓铭。特公告通知各借款人及担保人。

劳梓铭作为上述债权的受让人，现公告要求公告清单中所列借款人和相应担保人或借款人、担保人的继承人向劳梓铭履行还款义务（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，其继承人应当履行履行义务或者承担清偿责任）。

特此公告。

佛山市腾顺企业管理咨询有限公司
劳梓铭

2021年9月9日

佛山市腾顺企业管理咨询有限公司
劳梓铭